



Женщина, которая умеет играть в бильярд, может дать целый спектакль одного актера. Для этого ей практически ничего не нужно. Для начала, она просто подойдет к столу. Но сделает это так, что все, кто находятся на данный момент в бильярдной, не смогут отвести от нее глаз. Затем, она возьмет в руки кий, сожмет его в руках так, что не сразу станет понятно, кий это или волшебная палочка. Затем последует натирание наклейки кия мелом. Это можно сделать по-разному. Но всегда красиво.

Теперь, леди становится так, чтобы провести удар. Это зрелище не слабонервных. Ведь леди знает, что она делает, а все остальные просто зрители на ее спектакле. Декольте, которое она демонстрирует, может сбить с пути истинного даже мастера, который проводит удар за соседним столом. А что уже говорить о тех, кто холост? Они просто нервно курят. Чаще всего, леди, которые приходят играть, зная, что они мастера, почему-то одеты именно в мини-юбки. Возможно – это еще один шаг к их победе.

А вот такая ситуация: в одном зале играет несколько профессионалок. Что же делать бедным мужчинам, которых не берут в игру? Ведь леди демонстрируют полную заинтересованность ими. Ну, разве слегка... Это оправдано? Спорт не исключает обольщение?

Ну а теперь серьезно. Бильярд – это спорт, в котором существуют не только правила, но и этикет. Самый главный закон – всегда необходимо уважать своего партнера или того игрока, который играет за соседним столом. Нельзя никаким образом отвлекать игрока в момент удара по шару. Дурным тоном считается надевать на игру одежду, которая может считаться «сложной». Задев рукавом шар, вы можете потерять право хода. Не смотрите игру без разрешения игроков. Не ставьте на борт стола пепельницу или напитки.

Администрация любого клуба может взыскать штраф за испорченное сукно, разбитый плафон над столом или сломанный кий.